

ISLAMSKA ZAJEDNICA U HRVATSKOJ
Islamska gimnazija dr. Ahmeda Smajlovića
Prilaz Safvet-bega Bašagića 1
10000 ZAGREB
REPUBLIKA HRVATSKA

KLASA: 602-03/18-09/14
URBROJ: 251-393-1-18-36

Zagreb, 5. veljače 2018. g.
19. džumade-l-evvela 1439. h.g.

RIJASET ISLAMSKE ZAJEDNICE U BOSNI I HERCEGOVINI
Uprava za obrazovanje i nauku
Zelenih beretki 17
BA-71000 SARAJEVO
BOSNA I HERCEGOVINA

PREDMET: Izvješće o radu Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića u 2017. godini

I. Segmenti rada odgojno-obrazovne ustanove

1. Završetak školske godine 2016./2017.

Školska godina 2016./2017. završila je 25. kolovoza 2017. godine. **Po prvi puta imamo stopostotni prolaz učenika nakon dopunske nastave u povijesti škole.** Najbolji prosjek imali su učenici 3. razreda (4,21), slijede učenici 2. razreda (4,19), zatim učenici 4. razreda (4,12) i na kraju učenici 1. razreda (4,04). **Prosječna ocjena u školi je 4,14 (vrlo dobar).**

Izostanci: Sveukupno 6.565 (315 neopravdanih).

Vladanje: Uzorno vladanje ima 91 učenik, a dvojica učenika zbog neopravdanih izostanaka imaju vladanje dobar.

2. Državna matura

U ljetnom roku svi učenici uspješno su položili obvezatne predmete državne mature, osim A. Đ. (hrvatski), Y. K. (matematika), A. F. K. (hrvatski) i D. K. (hrvatski i engleski). Navedeni učenici pristupili su ispitima državne mature u jesenskome roku koji je završen 4. rujna 2017. god. Nakon jesenskoga roka, svi su učenici uspješno položili državnu maturu, osim A. F. K. (hrvatski).

3. Natjecanja

Rezultati županijskih natjecanja:

- **iz njemačkoga jezika (1. ožujka 2017.):** N.T. (2. razred) osvojio **6. mjesto** i F.R. (3. razred) osvojio 13. mjesto;
- **iz filozofije (3. ožujka 2017.):** L.H. (4. razred) osvojila je **1. mjesto** i E.H. **2. mjesto.** Nisu se pojavile na državnom natjecanju zbog priprema za državnu maturu;
- **iz hrvatskoga jezika (6. ožujka 2017.):** A.Đ. (1. razred) osvojila **13. mjesto**;
- **iz geografije (23. veljače 2017.):** S.M. (2. razred) osvojio **4. mjesto** i M.M. (4. razred) osvojio 26. mjesto;
- **iz povijesti (7. ožujka 2017.):** S.M. (2. razred) osvojio **8. mjesto**, D.M. (2. razred) osvojio 22. mjesto i A.I. osvojio 38. mjesto.

Ostala natjecanja:

- na Natječaju za najbolji literarni rad/esej na teme inspirirane tragedijom Srebrenice učenica L.H. osvojila je **1. mjesto**;
- na natjecanju literarnih radova „Europa u školi“ učenica L.H. osvojila je **4. mjesto**.
- na Petoj simuliranoj sjednici Sabora za učenike srednjih škola koja se održala 15. svibnja 2017. godine, učenik A.R. odabran je kao jedan od pet zastupnika koji je imao mogućnost govoriti u ime klubova zastupnika učenika. Zastupnici (srednjoškolci) su raspravljali o izmjenama i dopunama Zakona o mirenju, tj. o postupku mirenja kao izvansudskom načinu rješavanja sporova.
- na ekipnom natjecanju *Euroscop* u simulaciji TV debate naši učenici su osvojili 5. mjesto, a ekipu su činili: A.R., E.F., M.H., D.M., T.S.
- učenici M.H. (2. razred) i A.I. (3. razred) sudjelovali su na 19. Ljetnoj školi SEMEP-a (South-Eastern Mediterranean Environmental Project) zajedno s profesoricom biologije Martinom Brkljačić.

4. Nastupi našega zbora

Naša škola ima i mješoviti zbor, koji do 19. veljače 2017. god. vodila Katarina Stojanović, a od 20. veljače 2017. god. Ana Benković. Zbor je, pored školskih priredbi, nastupio na:

- tradicionalnom Međureligijskom molitvenom susretu u Duhu Asiza, u crkvi Svetoga Franje Asiškog na Kaptolu, u Zagrebu (26. listopada 2017.) te na
- XXII. međureligijskom koncertu u Hrvatskom glazbenom zavodu u Zagrebu, a u povodu Međunarodnog dana ljudskih prava (10. prosinca 2017.).

5. Škola u medijima

U emisiji *Prizma* Hrvatske televizije (18. veljače 2017.) prikazan je prilog o doprinosu naše škole u integraciji učenika iz Sirije. Sugovornici su bili ravnatelj Arslani, učenici H.S. i A.S. iz 1. razreda, koji su prije početka školske godine 2016./2017. došli iz Alepa i profesorica dopunske nastave hrvatskoga jezika Ines Ban.

6. Humanitarne akcije

U 2017. godini učenici naše škole predvođeni odgojiteljicom Enisom Botonjić organizirali su dvije humanitarne akcije pod nazivom „*Dan crvenih nosova*“ za djecu izbjeglice.

U mjesecu listopadu 2017. naši su učenici proveli humanitarnu akciju za prikupljanje materijalnih sredstava za ugroženu obitelj Karamehić iz okolice Sarajeva.

U prosincu 2017. članovi volonterskoga kluba naše škole, pod vodstvom odgojiteljice Enise Botonjić i profesorice Martine Brkljačić, organizirali su humanitarnu akciju u vidu prodaje kolača za 12-ogodišnjeg dječaka Mehmeda Šabića koji se liječi u Klinici za dječje bolesti Zagreb (Klaićeva).

7. Video uradak u povodu Međunarodnoga dana tolerancije

U povodu Međunarodnoga dana tolerancije, naši su učenici, pod vodstvom odgojiteljice Enise Botonjić, uradili Video uradak (u trajanju od 4:43 min.) motiviran rastućom islamofobijom na Zapadu. Video uradak pokazuje da se različitosti lako prevladavaju ukoliko postoji volja za to i ako osobi pristupimo kao ljudskom biću.

8. Međureligijski susreti

U 2017. god. naša je škola bila domaćin dvaju međureligijskih susreta učenika škola iz Zagreba čiji je osnivač vjerska zajednica. Prvi susret je upriličen u okviru planiranih aktivnosti Učeničkog doma naše škole, 1. lipnja 2017., uoči ramazana. Ovom prilikom učenici su, između ostaloga, mogli čuti vrlo zanimljivo predavanje našega profesora mr. sc. Senada Nanića na temu *Utjecaj islama na razvoj kulture i civilizacije u muslimana i općenito*.

Drugi susret je održan 23. studenoga 2017. god. pod nazivom *Ljepota i bogatstvo narodne nošnje*. Pored naše škole, susretu su se odazvali predstavnici Ženske opće gimnazije Družbe sestara milosrdnica, Katoličke gimnazije iz Požege, Srpske pravoslavne opće gimnazije „Kantakuzina Katarina Branković“ te Nadbiskupske klasične gimnazije. Za ovu priliku voditelji su s učenicama i učenicima pripremili prezentaciju narodnih nošnji pa su se tako mogle vidjeti albanske, bošnjačke, hrvatske i srpske narodne nošnje. Voditeljica ovih programa je bila odgajateljica Enisa Botonjić.

9. Prva pomoć

Dana 21. studenoga 2017., učenice 2. razreda naše škole u pratnji prof. Pavelić Hinšt sudjelovale su u dvodnevnom programu obuke pružanja prve pomoći, koja je održana u Domu Crvenog križa u Novom Vinodolskom.

10. Promocija VII. gimnazijske generacije maturanata

U subotu, 20. svibnja 2017., u maloj dvorani Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog u Zagrebu, ispratili smo sedmu gimnazijsku, odnosno dvadeset i drugu generaciju maturanata naše škole. Sponzor Akademije i ove godine bio je gradonačelnik Grada Zagreba g. Milan Bandić. Tema ovogodišnje svečanosti je bila „*Mir u islamu*“. Svi su učenici dobili prigodne darove od Mešihata IZ u Hrvatskoj. Učenica generacije bila je Larissa Hasanbegović, koja je dobila prigodni poklon, a dobila je priznanje i nagradu reisu-l-uleme Huseina ef. Kavazovića na tradicionalnoj manifestaciji „Maturalni dan“ koji se organizira za učenike završnih razreda medresa, Prve bošnjačke gimnazije iz Sarajeva i Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića iz Zagreba.

11. Upisi u 1. razred naše gimnazije

U 1. razredu 2017./2018. šk.god. imamo 17 učenika.

12. Početak školske 2015./2016. godine

Na početku školske godine 2017./2018. god. škola ima 83 učenika u (4) razredna odjela: 17 učenika u 1.a, 26 u 2.a, 21 u 3.a i 19 u 4.a.

13. Učenički dom

U muškom odjelu Doma u Laščinskoj cesti 135 smješteno je 13 učenika, tri studenta i jedan polaznik Diplomatske akademije Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, a u ženskom odjelu u Borovju, I. Gardijske brigade Tigrovi 14, smješteno je 25 učenica u četiri stana. Ukupan broj korisnika Učeničkog doma je 42.

14. Stipendije

Školski odbor je donio odluku da pravo na stipendiju u iznosu od 200,00 kn mjesečno imaju svi učenici upisani u 1. razred naše škole koji su 8. razred završili kao odlični učenici, a stipendiju u iznosu od 300,00 kn mjesečno svi redoviti učenici koji su u prethodnom razredu ostvarili prosječnu ocjenu najmanje 4,5. Dvojica učenika primaju stipendiju na osnovi statusa tražitelja azila.

Ove 2017./2018. šk.god. Mešihatovu stipendiju prima 29 učenika.

15. Završetak prvog polugodišta školske 2017./2018. god.

Prvo polugodište trajalo je od 4. rujna 2017. godine do 22. prosinca 2017. godine. Na dan 22. prosinca 2017. god., u školi je bilo upisanih 83 učenika, od toga 49 (59,00 %) učenica i 34 (41,00 %) učenika.

Izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ukinuto je zaključivanje ocjena na kraju prvog polugodišta.

Izostanci na kraju polugodišta: 3.226 (89 neopravdanih).

II. Izvještaj o administrativno-pravnom poslovanju

Prema našem urudžbenom zapisniku, najzastupljeniji dokumenti škole su potvrde o redovnom školovanju koje izdajemo učenicima, a koje im služe u svrhu ostvarivanja prava na: dječji doplatak, socijalnu pomoć, povlastice kod kupnje voznih karata (učeničke iskaznice), dopunskog zdravstvenog osiguranja, itd.

Druga vrsta dokumentacije koja se po opsegu ističe je ona radno-pravnog karaktera, dakle: ugovori o djelu i ugovori o radu; provedba javnih natječaja; sporazumni raskidi ugovora o radu; itd.

Treća vrsta dokumentacije su razni akti koje je škola obvezna donositi, kao što su: Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata u poslovanju Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića; Odluka o imenovanju upisnog povjerenstva za provedbu postupka elektroničkih prijava i upisa u srednje škole; Prijedlog za imenovanje ispitnog koordinatora (za državnu maturu) i njegovog zamjenika; itd.

U 2017. godini Školski odbor Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića održao je deset sjednica na kojima je razmatrao sljedeća pitanja: analiza uspjeha učenika u učenju i vladanju u tekućoj školskoj godini; donošenje normativnih akata (npr. Školski kurikulum, Godišnji plan i program škole); donošenje financijskog plana; donošenje plana prihoda i rashoda za tekuću školsku godinu; izvještaj o realizaciji financijskog plana; planiranje upisa učenika u 1. razred Islamske gimnazije naredne školske godine; davanje prethodne suglasnosti ravnatelju u vezi popunjavanja upražnjenih radnih mjesta novim djelatnicima (prijem novih uposlenika); analiza izvješća o rezultatima popravnih ispita; analiza rezultata državne mature; planiranje popravaka i opremanje škole i učeničkog doma. U 2017. godini Školski odbor je donio 54 (pedesetčetiri) zaključaka. Svi su zaključci Školskog odbora provedeni.

U 2017. godini Nastavničko vijeće Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića održalo je osam sjednica (4.-7. redovna sjednica u školskoj godini 2016./2017., jedna izvanredna sjednica i 1.-3. redovna sjednica u školskoj godini 2017./2018.) na kojima je razmatralo sljedeća pitanja: analiza uspjeha učenika u učenju i vladanju u tekućoj školskoj godini; analiza izvješća o provedenim školskim, županijskim i državnim natjecanjima; Program za Dan škole; organizacija Maturalne akademija; analiza Maturalne akademije; analiza izvješća odgojitelja i odgojiteljice; analiza izvješća o rezultatima popravnih ispita; analiza rezultata državne mature; odlučivanje o zamolbama učenika za naknadnim upisom; odabir razrednika u tekućoj školskoj godini; usvajanje vremenika pisanih provjera znanja; organizacija Roditeljskog dana. U 2017. godini Nastavničko vijeće je donijelo 63 (šezdesettri) zaključaka. Svi su zaključci Nastavničkog vijeća provedeni.

Normativni akti koji su usvojeni u 2017. godini su Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka u poslovanju Islamske gimnazije za 2017. godinu, Odluka o upisu u 1. razred 2017./2018. godine, Odluka o uskraćivanju predaje razredne svjedodžbe četvrtog razreda, svjedodžbe o položenoj državnoj maturi i/ili svjedodžbe o završnom radu u slučaju postojanja dospjelog, a nenaplaćenog duga prema Islamskoj gimnaziji dr. Ahmeda Smajlovića.

Ravnatelj:

Mevludi Arslani, mag. arab.